

**ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE CENTRO CELEBRADA EL DÍA 25 DE JUNIO DE 2009**

En la Escuela Universitaria de Trabajo Social de Granada, aula 25, el 25 de Junio de 2009, a las 11h. en primera convocatoria y a las 11.30h. en segunda, se reúne en sesión ordinaria la Junta de Centro, con el siguiente Orden del Día:

1. Aprobación si procede, de las actas de las sesiones anteriores: sesión ordinaria de 12/03/2009 y sesión extraordinaria de 30/04/2009.
2. Informe de Dirección.
3. Presentación, discusión y aprobación , si procede de propuestas de financiación en el marco del Decimoseptimo Programa de Apoyo a la Docencia Practica, para el curso académico 2009/2010.
4. Presentación, y aprobación, si procede, de los horarios y calendario de exámenes del curso 2009/2010.
5. Ruegos, sugerencias y preguntas.

Abierta la Junta de Centro por el presidente de la misma, en primer lugar excusa la asistencia a esta Junta de Centro, a Antonia García Lízana y Antonia Hernández Hernández (profesoras del Departamento de Trabajo Social y Servicios Sociales)

**Punto uno del orden del día: Aprobación, si procede, de las actas de las sesiones anteriores: Sesión ordinaria de 12/03/09 y Sesión extraordinaria de 30/04/09.**

Como se establece en el artículo 26, apartado 5, del Reglamento de Régimen Interno, no se procede a la lectura de las actas de las sesiones de las Juntas de Centro anteriores, habida cuenta de que se le ha dado la prevista difusión por correo electrónico.

A continuación se abre un turno de palabra para hacer las modificaciones a dichas actas, no habiéndolas se aprueban por asentimiento de los presentes.

**Punto dos del orden del día: Informe de la Dirección.**

El presidente de la Junta, Director del Centro, informa de los siguientes aspectos:

1. Cursos y actos celebrados en la escuela:

- Conferencia: El papel del Trabajador Social en los servicios sociosanitarios en la Europa del siglo XXI. La experiencia integradora en Cerdeña. Impartida por el Dr. Giuseppe Frau el 21 de mayo.

- Presentación de la página web del proyecto de Innovación Docente: Aula de Sistematización de la Práctica Social. El 2 de junio.

- Jornadas yacimiento de empleo. 3 y 4 de junio.

- Conferencia: El papel del defensor del menor con menores en riesgo social. Impartida por D. José Chamizo de la Rubia. Con motivo de la Clausura del Experto Universitario en menores en riesgo social. Aspectos teóricos y metodológicos en la intervención. (2ª edición). El 6 de junio.

- Con motivo del 25 aniversario de la promoción 81-84, dicha promoción visitó la Escuela, el 6 de junio. Por coincidencia con otro acto, tan sólo pude atenderles brevemente. Públicamente quiero agradecer la iniciativa de dicha promoción, el hecho de querer volver a la Escuela, aunque sólo fuese por unos breves momentos.

- Conferencia: Desarrollo de la ley de autonomía personal y personas en situación de dependencia desde el Trabajo Social: dos años después. Impartida por Dª Ana Isabel Lima Fernández. Con motivo de la clausura de las Prácticas de Trabajo Social en Instituciones Sociales del curso 2008-09. El 22 de junio

- Curso: Gestión de la multiculturalidad en la empresa andaluza. Organizado por la asociación de mediadores interculturales (ASMIN) los días 22,23 y 24 de junio.

Memoria Académica 2008-2009.

2. El 11 de mayo el Director asiste como miembro del Claustro a una sesión extraordinaria con el único punto del orden del día:

Debate y, en su caso, aprobación de propuestas del Claustro de la Universidad de Granada sobre el proceso de convergencia en el Espacio Europeo de Educación Superior.

3. Como miembro de la mesa del claustro, asiste a una reunión de dicha mesa, el 21 de mayo. En dicha reunión se elaboró un manifiesto que será aprobado en el próximo Claustro.

4. El 13 de mayo se convoca a los miembros de la delegación de estudiantes de la escuela, tanto los miembros natos como los electos para su constitución formal. Se les facilitó el despacho que ocupaba la antigua delegación de estudiantes, así como diversos materiales de oficina para que desarrollen las tareas encomendadas por la propia universidad.

5. En cuanto a las infraestructuras: Se van a colocar cuatro pantallas informativas, dos en la planta baja y otras dos en la segunda planta. Esta dotación será sufragada íntegramente con cargo al decimosexto programa de apoyo a la docencia práctica.

También se informa de que es intención de la dirección conseguir la climatización de las aulas. Posiblemente se comenzaría por las salas más grandes, donde suelen hacerse los exámenes, 23, 24 y 26.

Asimismo, está pendiente de colocar un tablón de anuncios para la delegación de estudiantes.

6. Del 9 al 14 el profesor Cabezas, subdirector de relaciones institucionales y alumnos, visitó tres universidades italianas, Catanzaro, Catania y Roma. Pudo conocer de primera mano la estructura de dichas universidades, así como visitar al alumnado de nuestro centro que está en esas universidades.

7. El 22 y 23 de Junio nos visitaron los profesores Kirsche y Beatriz de la universidad alemana Osnabruck. El 22 mantuvieron reuniones con los profesores José Luis Cabezas, Rafael Moreno, Inmaculada Sancho y el administrativo Samuel. Pudieron conocer el centro, el plan de estudios y visitaron un centro de prácticas etc. El día siguiente mantuvimos una conversación, junto al profesor Cabezas en las que mostraron gran interés en el intercambio de profesorado.

8. El miembro de esta Junta de centro y de esta mesa, D. Rafael Moreno Capilla, ha solicitado conforme indica nuestro reglamento de régimen interno la baja como miembro de esta Junta. El Director agradece públicamente su labor prestada a este centro y considera dicha petición.

9. Sobre el plan del título de grado, el 9 de junio se tiene una reunión con la comisión de planes de estudios de la Universidad, estando presentes en dicha reunión, D. Francisco Manjón, D<sup>a</sup> Teresa Pozo, D<sup>a</sup> Amelia Díaz, D. Rafael Moreno, D<sup>a</sup> Belén Morata y D. Ángel Rodríguez..

**Punto tres del orden del día: Presentación, discusión y aprobación, si procede, de propuestas de financiación en el marco del Decimoseptimo Programa de Apoyo a la Docencia Práctica, para el curso académico 2009/2010.**

El director informa sobre los dos proyectos presentados:

- Proyecto 1 :Dispositivos de Pizarras Electrónicas
- Proyecto 2: Trabajo de campo y participación activa en el Congreso Estatal de Escuelas de Trabajo Social, a celebrar en Gijón en Abril de 2010.

Tras breve explicación por parte del Director de ambos proyectos, se abre un turno de palabras que toman los siguientes miembros de la Junta: Belén Morata García de la Puerta y Manuel Martín Jorge.

No habiendo objeciones a dichos proyectos, se aprueban por asentimiento de los presentes.

**Punto cuatro: Presentación, y aprobación, si procede, de los horarios y calendario de exámenes del curso 2009/2010.**

El Subdirector de Ordenación Académica informa de algunos aspectos de los horarios relacionados con las asignaturas de tres sesiones y de cómo la supervisiones de prácticas de Instituciones en Trabajo Social, tendrán que acomodarse a dichos horarios.

A continuación se abre un turno de palabras que toman los siguientes miembros de la Junta: Francisco García Fernandez y Manuel Martín Jorge.

Este último expresa, que no está de acuerdo con los horarios, ya que no aparecen los horarios de los grupos de prácticas de trabajo social en Instituciones Sociales, de tercer curso.

Se procede a votación, obteniéndose los siguientes resultados

- Votos a favor.....12
- Votos en contra... 0
- Abstenciones.....1

Quedan por tanto aprobados los horarios para el curso 2009/2010.

**Punto cinco del orden del día: Ruegos, sugerencias y preguntas.**

Se abre un primer turno de palabras interviniendo:

La Profesora Belén Morata García de la Puerta, que desea saber, cuales serían los criterios a seguir, cuando los alumnos dicen no poder venir a clase por coincidir en el horario, con otra asignatura.

El profesor Manuel Martín Jorge, expresa que no existe incompatibilidad en los horarios para ningún alumno, ya que cuando se matriculan ya están informados del mismo.

La profesora Carmen Gregorio Gil, quiere saber cual es el horario del Centro en el mes de Julio.

En un segundo turno de palabra intervienen:

El profesor Manuel Martín Jorge, que manifiesta, que la Universidad va a premiar a los centros que rebajen los gastos estructurales, por lo que la Dirección tendría que reflexionar sobre el tema del ahorro en dichos gastos.

El administrador del centro José Antonio López Pérez, explica algunos aspectos de los gastos estructurales del centro.

El subdirector de Ordenación Académica, Rafael Moreno Muñoz, expresa la necesidad de que el centro y los departamentos se pongan de acuerdo en la elaboración de un modelo único de Guía Didáctica de las asignaturas del título de Grado.

En un tercer turno de palabras intervienen:

El profesor Rafael Moreno Muñoz, explica que los problemas en los programas de las asignaturas, se generan sobre todo, en la parte de la Evaluación de las mismas.

El profesor Manuel Martín Jorge, valora de forma negativa que una asignatura tenga dos programas diferentes, sobre todo por el tema de las convalidaciones.

Sin más asuntos que tratar, el presidente levanta la sesión siendo las 13 horas del día de la fecha indicada.

De todo cuanto se recoge en esta acta doy fe con mi firma como secretaria de la Junta de Centro con el Visto Bueno de su presidente, en Granada a 25 de Junio de 2009.

Vº. Bº. EL PRESIDENTE

LA SECRETARIA